
                                                                                                                          

  

 

Соціологічне опитування 19-24 грудня 2024 року               

Україна 

Кількість респондентів – 5 094 

 

Опитування  проводилось ВГО «Передові Правові Ініціативи» (ППІ). Опитано в Україні (крім 

окупованих та прифронтових регіонів) та закордоном (де найбільша кількість українських 

біженців) 5 094 респондента, віком  від 18 років. 50% опитано методом інтерв’ю «face-to-

face» та 50% - по телефону через мобільний додаток системи «IQR», розроблений фахівцями 

«ППІ». Похибка репрезентативності не перевищує 2,0%. 

2. Вік 

 

3. Стать 

 

 

                                                                                                                                      

 

18-25 

13,47% 

26-35 

16,05% 

36-45 

17,40% 
46-55 

19,79% 

56-65 

19,94% 

старше 65 

13,35% 

чоловіча 

39,53% 
жіноча 

 60,47% 



 

                                          

По країнам 

 

Ви місцевий мешканець?                                                                                                                                                                                                                                           

 
 

Якого числа Ви плануєте святкувати Різдво? 

 
 

Ваш соціальний статус? 

 
 

ЗАХІД 

29,22% 

ЦЕНТР 

25,97% КИЇВ 6,56% 

ПІВДЕНЬ та 

СХІД  

22,56% 

ЗА 

КОРДОНОМ 

 15,94% 

Німеччина  

27,28% 

Польща 

15,52% 

Чехія 7,51% 

інші країни  

49,69% 

11,31% 

14,90% 

73,79% 

ВПО (Переселенец) 

Приїхав по роботі; 

Місцевий; 

2,46% 

10,07% 

17,70% 

18,94% 

50,83% 

важко відповісти 

я не планую святкувати Різдво 

обидві дати 

7 січня 

25 грудня 

1,17% 

3,97% 

17,37% 

10,40% 

0,68% 

3,25% 

1,41% 

1,27% 

15,20% 

3,31% 

16,76% 

6,55% 

18,66% 

Керівник підприємства 

Підприємець (в тому числі ФОП) 

Найманий працівник, менеджер 

Кваліфікований спеціаліст 

Фермер 

Державний службовець 

Службовець ОТГ 

Військовий 

Робітник 

Домогосподарка 

Пенсіонер 

Студент 

Тимчасово безробітний 



 

Ваш матеріальний стан? 

 
 

Ваш рівень освіти? 

 
 

ВІЙСЬКОВИЙ БЛОК 

 

Чи у правильному напрямку рухається ситуація в країні? 

 
 

Як повинна будуватися система державного управління Україною? 

 
 

Чи потрібно зараз Україні зменшувати кількість іноземців в органах 

державної влади? 

 
 

Ваше відношення до можливого введення іноземних миротворчих сил у разі 

припинення військових дій? 

 
 

 

 

 

 

8,87% 

41,85% 

37,14% 

9,26% 

2,88% 

Доволі часто не вистачає на їжу. 

Нам вистачає на їжу, а з побутовими витратами вже 

складно; 

Вистачає грошей на продукти, побутові витрати та 

одяг, але щось дорожче придбати складно; 

Окрім повсякденних витрат ми можемо дозволити 

собі щомісячну покупку побутової техніки; 

Грошей цілком достатньо, щоб ні в чому собі не 

відмовляти. 

2,42% 

9,40% 

25,25% 

32,79% 

30,12% 

Початкова; 

Середня; 

Професійно-технічна;  

Середня-спеціалізована (Технікум); 

Вища (незакінчена вища) 

2,01% 

5,63% 

2,87% 

48,56% 

40,93% 

Так у правильному напрямку 

Скоріше у правильному, ніж у неправильному 

Не знаю 

Скоріше у неправильному, аніж у правильному 

У неправильному напрямку 

6,40% 

19,89% 

73,71% 

Орієнтуючись переважно на інтереси країн-партнерів 

З урахування інтересів країн-партнерів 

Виключно виходячи з національних інтересів 

34,91% 

65,09% 

Ні 

Так 

16,89% 

4,86% 

27,18% 

10,74% 

40,33% 

Важко відповісти 

Мені байдуже 

Я не вірю про введення миротворчих сил 

Негативно 

Позитивно 



 

Якщо б вам довелось обирати, ви б вибрали? 

УКРАЇНА

 
ЗАХІД 

 
ЦЕНТР 

 
КИЇВ 

 
ПІВДЕНЬ та СХІД  

                                                                                                                            
ЗА КОРДОНОМ 

 
Яким форматом мирних домовленостей закінчиться ця війна? 

 

Чи підтримуєте ви зниження мобілізаційного віку (з 25 до 18 років)? 

 

СОЦІАЛЬНИЙ БЛОК 

Чи пов’язуєте ви подальшу Вашу долю та долю Вашої сім’ї з Україною? 

 

 

73,36% 

26,64% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

53,62% 

46,38% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

69,35% 

30,65% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

72,83% 

27,17% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

91,27% 

8,73% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

91,21% 

8,79% 

Негайні мирні перемовини з виходом на 

компромісний варіант 

Війну до виходу на кордони 1991 року 

10,05% 

19,94% 

33,43% 

27,74% 

8,84% 

Мир в обмін на території 

Мир в обмін на відмову від вступу в НАТО 

Мир в обмін на гарантії безпеки західних партнерів 

Мир на будь-яких умовах 

Мир через повну перемогу України (збереження 

територій, вступ у НАТО та ЄС, повна незалежність) 

88,96% 

11,04% 

Ні 

Так 

42,81% 
27,63% 

18,20% 
8,56% 

2,80% 

Не зважаючи на обставини – Так 

Залежно від обставин, скоріше Так 

Не можу відповісти 

Залежно від обставин, скоріше Ні 

Не зважаючи на обставини – Ні 



 

Які проблеми в країні зараз вас турбують найбільше, окрім війни? (3 

варіанти відповіді) 

 

Зокрема, у правильному чи неправильному напрямку рухається економіка 

України?

 

Як ви ставитесь до рекордного підвищення податків. Закон, який нещодавно 

підписав президент? 

 

Чи справедливо, що податковий тягар лягає на фізичних осіб і малий бізнес, 

а не на великий бізнес? 

 

З яких джерел має покриватися дефіцит державного бюджету?(декілька 

варіантів відповіді) 

 

 

 

0,09% 

2,67% 

6,69% 

6,85% 

6,97% 

7,06% 

8,85% 

12,41% 

12,51% 

13,20% 

22,70% 

Зростання державного боргу 

Відключення світла 

Продаж землі та надр іноземцям 

Дорогі ліки в аптеках 

Підвищення податків 

Зростання цін на продукти 

Безробіття 

Низький рівень заробітної плати  (або пенсій) 

Високі тарифи на житлово-комунальні послуги 

«Бусифікація» від ТЦК при мобілізації 

Корупція у державних органах влади 

39,73% 

51,80% 

8,47% 

Важко відповісти 

У неправильному 

У правільному 

8,99% 

5,71% 

5,85% 

25,05% 

54,40% 

Мені байдуже 

Підтримую 

Скоріше підтримую 

Скоріше не підтримую 

Не підтримую 

87,29% 

12,71% 

Ні 

Так 

1,54% 

1,54% 

10,23% 

25,84% 

26,16% 

34,69% 

Підвищення податків для громадян 

Переоформлення державного боргу, який знаходиться 

у віданні Нацбанку -  Репрофайлінг 

Підвищення податків для малого бізнесу 

Скасування податкових пільг для великого бізнесу 

Підвищення податків для великого бізнесу 

Доходи від «заморожених» російських активів 



 

Які елементи системи безпеки і оборони можуть убезпечити Україну від 

майбутніх можливих війн? (оберіть 3 відповіді) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,70% 

4,44% 

9,87% 

11,89% 

22,95% 

24,04% 

25,11% 

Створення нового оборонного безпекового союзу країн 

партнерів (США, Канада, Німеччина, Великобританія, 

Франція) 

Договори безпеки з державами партнерами, які зараз 

підписуються  

Побудова потужної системи цивільної територіальної 

оборони 

Членство України в НАТО 

Побудова власної професійної армії 

Розвиток власного виробництва зброї 

Повернення України у клуб ядерних держав з розвитком 

виробництва тактичної ядероної зброї 



 

ПОЛІТИЧНИЙ БЛОК 

  

Якби були призначені вибори Президента України та Верховної Ради, наскільки 

ймовірно, що Ви б проголосували на цих виборах? 

          
                                                                                                                
УКРАЇНА 

 

Якби вибори президента України відбулися сьогодні, за кого з перелічених кандидатів Ви 

б віддали свій голос? (серед всіх) 

 

 
 

Порівняння опитування 22-24 березня 2024 та 19-24 грудня (серед всіх) 

 

  

- березень 2024 

- грудень  2024 

 

 

3,16% 

31,69% 

65,15% 

Ні; 

Важко відповісти 

Так; 

13,24% 

0,96% 

1,06% 

1,07% 

1,31% 

1,33% 

1,45% 

2,98% 

4,99% 

6,89% 

11,74% 

12,62% 

16,07% 

24,29% 

важко відповісти  

Арестович Олексій 

Гройсман Володимир 

Притула Сергій 

Білецький Андрій 

Буданов Кирило 

Разумков Дмитро 

не піду на вибори 

Кличко Віталій 

Порошенко Петро 

інший 

Тимошенко Юлія 

Зеленський Володимир 

Залужний Валерій 

0,75% 

1,69% 

5,06% 

7,07% 

10,66% 

28,17% 

Притула Сергій (+0,32%) 

Кличко Віталій (+3,30%) 

Порошенко Петро (+1,83%) 

Тимошенко Юлія (+5,55%) 

Зеленський Володимир (+5,44%) 

Залужний Валерій (-3,88%) 



 

УКРАЇНА 

Якби вибори до Верховної Ради України відбулися сьогодні, за яку політичну 

партію Ви б віддали свій голос? (серед всіх) 

 

 Порівняння опитування партії 22-24 березня 2024 та 19-24 грудня (серед всіх)  

 

  

- березень 2024 

- грудень 2024 

 

 

 

 

27,13% 

0,58% 

0,70% 

1,03% 

1,05% 

1,05% 

1,34% 

1,42% 

4,08% 

4,15% 

6,31% 

9,30% 

11,96% 

13,98% 

15,92% 

Важко відповісти 

«Партія Арестовича» (Арестович Олексій) 

«Слуга Народа» (Олена Шуляк) 

Партія «Українська стратегія» Володимира Гройсмана 

Партія Сергія Притули (Сергій Притула) 

«Партія Буданова» (Буданов Кирило) 

Партія «Азов» (Андрій Білецький) 

Розумна політика Дмитра Разумкова 

Не піду на вибори 

«Удар» ( Віталій Кличко) 

«Європейська солідарність» (Петро Порошенко) 

Інша партія 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) 

«Партія Володимира Зеленського» (Володимир 

Зеленський) 

«Партія Валерія Залужного» (Валерій Залужний) 

1,45% 

5,25% 

6,77% 

7,58% 

25,33% 

«Удар» ( Віталій Кличко) (+2,70%) 

«Європейська солідарність» (Петро Порошенко) 

(+1,06%) 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) (+5,19%) 

«Партія Володимира Зеленського» (+6,40%) 

Партія Валерія Залужного (-9,41%) 



 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЛОК 

З яких джерел, яким Ви довіряєте, Ви отримуєте політичну інформацію в 

першу чергу? (декілька варіантів відповіді) 

 

Якщо обирати між соціальними мережами та класичними ЗМІ, то хто подає 

достовірнішу інформацію? 

 

  

 

 

1,06% 

1,57% 

1,63% 

2,08% 

5,54% 

6,87% 

6,91% 

8,33% 

8,51% 

11,47% 

12,16% 

12,39% 

21,48% 

Місцеве телебачення 

X (Twitter)

Національні газети та журнали 

Радіо 

WhatsApp

Онлайн ЗМІ (Українська правда, Цензор, Главком, … 

Національне телебачення 

TikTok

Viber

YouTube

Instagram

Facebook

Telegram

4,75% 

12,07% 

14,53% 

14,97% 

23,08% 

30,60% 

Газети та журнали 

YouTube

Новинні ресурси 

Телебачення 

Телеграм канали 

Соціальні мережі 


